

САРАДЊА СА КОЛЕЏОМ У САД-У

текст: *мр Маја Димитријевић*

У оквиру сарадње са Државним колеџом из Мејкона (Mason State College) у Џорџији, САД, четири наша студента са студијских програма Информациона технологија (Владимир Савић и Јосип Опачић) и Електронско пословање (Никола Богдановић и Небојша Јарић) похађају овога лета бесплатно по један предмет из области информационих технологија преко система за даљинско учење.

Током курса студенти уче, раде тестове, испите и пројекте и комуницирају са колегама и професорима преко веб-базираног софтвера за учење на даљину. На овај начин студенти полажу тај један предмет са овог америчког колеџа, који је део њиховог четворогодишњег програма Bachelor of Information Technology.

Први утисци су позитивни, студенти успешно савлађују градиво кроз материјал, тестове и пројекте које професори дају сваке радне недеље. Курс траје два и по месеца, а по успешном завршетку студентима ће оцена бити призната по еквиваленцији са неким од редовних предмета Високе техничке школе.



Ово је први корак сарадње са Државним колеџом из Мејкона путем које ће се наша Школа и студенти ближе упознати са њиховим студијским програмом и системом даљинског учења на америчким колеџима. Очекујемо да ће сарадња бити настављена и продубљена, као и да ће се отворити могућност признавања нашег студијског програма Информациона технологија од стране овог цењеног америчког колеџа.

Нашим студентима, за које је све ово ново и лепо искуство, желимо успех током курса! ■

НАШИ СТУДЕНТИ СТУДИРАЈУ НА ДАЉИНУ НА МЕЈКОН СТЕЈТ КОЛЕЦУ

текст: Маја Димитријевић



Прошлог лета, четири наша студента са студијских програма Информациона технологија и Електронско пословање, која одлично владају енглеским језиком и посебно су заинтересована за ове области, добила су прилику да на Мејкон стејт колеџу бесплатно похађају по један предмет путем система за даљинско учење. Ово је само први корак сарадње између Високе техничке школе и те реномиране државне високошколске установе из града Мејкона у држави Џорџија у Сједињеним америчким државама.

Студијски програм Информационе технологије на Мејкон стејт колеџу обухвата велики број курсева у оквиру којих се изучавају најсавременије технологије из области развоја софтверских апликација, управљања информационим системима, електронског пословања, и осталих дисциплина везаних за примену информационих технологија.

Студенти Владимир Савић и Никола Богдановић одабрали су предмет Application Development. Тематика овог курса обухвата развој веб-базираних софтверских апликација уз коришћење програмског језика VB.NET као једног од најактуелнијих у овој области. Друга два студента, Јосип Опачић и Небојша Јарић, похађали су предмет Web Development, који се бави креирањем вебсајтова применом савремених технологија као што су XHTML, CSS, JavaScript, PHP5, MySQL и jQuery.

На оба курса било је између 20 и 30 полазника, већином из САД-а. Студенти су користили материјал добијен у електронској форми и радили на заједничким пројектима, сарађујући са америчким колегама и комуницирајући са њима преко интернета, путем форума и причаоница.

Са задовољством вас извештавамо да су наши студенти овом приликом показали изузетну заинтересованост, озбиљност и залагање у учењу. Често су били у ситуацији да се договарају са својим америчким колегама, или им чак помажу и одговарају на њихова питања на форумима.

Као коначан резултат свог рада, сва четири студента освојила су максималан број поена на пројектима, тестовима и дискусијама, и укупно добила највише оцене, уз велике похвале америчких професора. Поносни смо на Владимира, Николу, Јосипа и Небојшу, честитамо им и захваљујемо на уложеном труду, показаном квалитету, и постигнутом успеху. Са наше стране, полагање овог предмета признато им је уместо предвиђеног изборног предмета у трећој години, те су студенти награђени још једном десетком у индексу.

Висока техничка школа је тренутно у току преговора о наставку и проширењу сарадње са Мејкон стејт колеџом. Надамо се да ће у скорој будућности неки од наших студената бити у могућности да прате и полажу више предмета на Мејкон стејт колеџу, као вид проширења и унапређења плана и програма на својим матичним студијским програмима, или као део заједничког студијског програма ове две институције. О даљем току сарадње обавестићемо вас у неком од наредних бројева „Наших новина“.

ИЗЈАВЕ СТУДЕНАТА

На курсу сам прошао супер, са максимумом бодова. Веома сам задовољан собом, јер сам показао да сам добро поткован знањем. Професор је диван, стрпљив, редовно и брзо одговара на питања.

Мој генерални устисак је да је овај даљински програм сјајан, а при томе не изискује много времена. Стварно сам много научио о семантици, структурирању и описивању садржаја (што је и поента HTML језика). Драго ми је да сам научио стриктнија правила XHTML 1.1, који сам сада уврстио у свој свакодневни рад.

Веома сам заинтересован да похађам још неке предмете, као што су Web Programming, Active Server Languages, као и Databases. Професор Флојд је велики стручњак који зна како да са лакоћом пренесе знање на студента. Иако сам доста знања донео из наше Школе, много сам тога научио кроз овај даљински курс. Посебно бих истакао да се у дискусијама посвећује пажња најновијим технологијама и њиховим директним применама (као што је HTML5 и CSS3).

Верујем да сам испунио очекивања Школе, директора и професора, и условно речено „осветлао образ“ наше установе, па се надам будућем учествовању у даљинским курсевима Мејкон стејт колеџа.

Јосип Опачић

Веома сам задовољан курсом, а доста тога сам већ унапред знао, јер је део овог градива био обухваћен и на предметима Објектно оријентисано програмирање и Софтверско инжењерство у нашој Школи. Све у свему, волео бих да похађам још оваквих курсева, јер мислим да се заиста много може научити.

Градиво је прилично обимно, а рокови кратки, тако да смо увек били приморани да константно радимо, и верујем да нам је то много помогло. Још једна ствар коју бих истакао је добра сарадња са колегама, који су увек били расположени да учествују у разговору и да покушају да објасне оно што другима није јасно, мада смо често ми били ти који су њима објашњавали оно што није било јасно.

Никола Богдановић

Утисци су одлични, и веома сам задовољан оним што сам научио. Желео бих, уколико се за то укаже прилика, да одслушам бар још један, напредни курс из програмирања са Мејкон стејт колеџа, који ми је понуђен од стране иструкторке за разматрање.

Владимир Савић

Курс је завршен и имам максимум бодова. Осим тога, научио сам више него што сам очекивао, пре свега преко дискусија, тако да ми се свиђа њихов систем учења. Све у свему, задовољан сам и волео бих да одслушам још неки њихов курс, а надам се да ће наши добри резултати повећати шансу за тако нешто. ■

Небојша Јарић

